



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE**

**EDITAL Nº 008, DE 07 DE JULHO DE 2011
RETIFICAÇÃO**

No Edital CES Nº 008, de 07 de julho de 2011, de Abertura de Inscrições do Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira do Magistério Superior do Centro de Educação e Saúde da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cuité, para área de conhecimento Embriologia, Histologia e Parasitologia, publicado no D.O.U. de 29 de julho de 2011, seção 3, pg 56 a 58, sofre as seguintes alterações: No Anexo III. **DA CONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO EXAMINADORA** – onde se lê: “Prof. Dr. Álvaro Aguiar Coelho Teixeira – Universidade Federal Rural de Pernambuco - Titular” leia-se: **“Prof. Dr. Hugo Enrique Méndez Garcia – Universidade Federal da Paraíba - Titular”**; e onde se lê: “Profa. Dra. Valéria Wanderley Teixeira” leia-se: **“Prof. Dr. Nicodemos Teles de Pontes Filho – Universidade Federal de Pernambuco” – Suplente**, em cumprimento ao Art. 14, Inciso IV da Resolução 07/2007, da Câmara Superior de Gestão Administrativo-Financeira do Conselho Universitário da Universidade Federal de Campina Grande.

Cuité, 14 de outubro de 2011

Ramilton Marinho Costa
Diretor do CES